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PROJETO DE DECRETO Nº_______/2024 
 

 

                                                                                                                                                                                                                                                          

 

O Vereador Raimundo Inacio Filho, no desempenho de seu mandato, com fundamento na Lei 
Orgânica e no art. 136 e ss. do Regimento Interno desta Casa Legislativa, apresenta o seguinte 
Projeto de Decreto: 

 EMENTA: Concede Título de Cidadão Honorário de Caicó/RN, e dá outras providências 

Art. 1º- Fica concedido o Título de Cidadão Honorário de Caicó/RN ao Sr. Francisco da 
Conceição Alexandre, pelos relevantes serviços prestados à população caicoense. 
 
Art. 2° - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da sua publicação, revogada as 
disposições em contrário. 
 

 

 

Câmara Municipal de Caicó/RN, 17 de julho de 2024. 

 
 
 
 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO  
Vereador - REPUBLICANOS 

 

 

PROTOCOLO 
 



 

 

 

 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

  

 

 

 
Me chamo Francisco da Conceição Alexandre, nascido no dia 19/04/1991 tenho 33 anos de 
idade nascido no Estado do Mato Grosso. Filho de Irene Maria da Conceição e João 
Alexandre Neto, pais nascidos e criados no Rio Grande do Norte de origens humilde, mas de 
uma grande índole, que souberam me educar da melhor maneira possível. sou grato a Deus 
por ser filho dos senhores. Cheguei na cidade de Caicó no ano de 2007, através dos meus pais 
terem voltado a suas origens, desde então fui recebido de braços abertos por familiares e 
amigos que aqui criei através do meu fanatismo e amor pelo futebol. Foi através do futebol 
que tive minha primeira experiencia em jogar nas categorias de base e profissional do 
Corinthians de Caicó, revelado pelo grandioso professor Silva de Ouro, lobão e Rogerio, sou 
muito grato! Hoje aos meus 33 anos, casado a 7 anos com minha digníssima esposa, amiga e 
companheira de todas as horas Joice Pereira da Silva onde tivemos nosso filho amado Saulo 
da Silva Alexandre. Hoje trabalho na Inplarn, estudante do curso de educação física e sou 
voluntário no projeto social FÊNIX como preparador de goleiros e auxiliar técnico da grande 
profissional Luana roque, onde desempenhamos um papel fundamental na vida das crianças e 
jovens adolescentes com o intuito de formarmos cidadão de respeito, e dignidade para com a 
sociedade através do esporte. Agradeço imensamente a todos que até aqui me apoiaram e me 
incentivaram a não parar de ajudar ao próximo, Mãe, Pai, minha esposa e meu filho e amigos. 
Gratidão a Deus por ter vocês. 


